



# BEFEJEZŐDÖTT A CE1013 INTERREG REFRESH PROJEKT

A Komlói Önkormányzat 2017-ben megkezdett Interreg REFREsh projektje 2020 szeptember 30.-án hivatalosan is lezárult. Ennek egyik fontos eseménye volt a szeptember 15.-én megtartott zárókonferencia.

A konferencia eredetileg Freibergben – Németországban került volna megrendezésre a projekt keretében felújított és átadott régi bányászati épületben, amely közösségi kiállítótér lett. Sajnos a járványhelyzet és a szeptemberben életbe lépett szigorú korlátozások következtében a rendezvényt csak online formában – Skype konferenciaként lehetett megrendezni.

A konferencia első részében az interregionális irányító hatóság blokkját hallgathattuk meg, a zárórendezvényen megjelent a bécsi titkárság a Joint Secretary képviselője is, és ismertette a zárással kapcsolatos követelményeket.





A következő rész a munkacsomagok összegzése volt, a kommunikációval kapcsolatos feladatokról ennek a munkacsoportnak a vezetője a Primorje Gorski Kotar megye adta elő, kitérve a még megoldandó és elvégzendő feladatokra a fennmaradó 2 hétben. Ezután a kreatív iparról hallottunk egy összegzést a házigazda Saxoniától, majd a kreatív ipari integráció a Pécs-Baranya megyei Kereskedelmi és Iparkamara adta elő. Végül az Ipari örökség újra hasznosításáról a szlovén partner – Piran városának képviselője tartott előadást.

Egy rövid szünetet követően következett a harmadik blokk, a beruházásokról és az ehhez kapcsolódó kísérleti rendezvények az ún. Pilot Actionok bemutatásáról szóltak az előadások.

Ebben sorrendben Freiberg, Komló, Piran, Castello di Godego, végül Lokve szerepelt.

Végül a projekt menedzsere összegezte az elhangzottakat, levonta a következtetéseket, és megköszönte a partnereknek az aktív részvételt.

Ezzel a projekt hivatalosan lezárásra került.

A projekt eredményeképpen Komló városa – a József Attila Könyvtár és Muzeális gyűjtemény épülete gazdagodott egy kiállítóterrel, megoldódott az akadálymentesítés beépítésre került egy akadálymentes felvonó, és a fogyatékkal élők számára a második szinte külön mellékhelység került kialakításra. A kiállítóter szép bútorokkal és berendezésekkel gyarapodott, amely különböző rendezvények, koncertek, előadástek, kiállítások, kisebb konferenciák, workshopok megrendezésére tökéletes otthont tud teremteni.

Összességében a beruházás teljes költségvetése elérte a 82 ezer eurót az előre betervezett 50 ezer helyett, amely nem jelentett többletköltséget az önkormányzat számára, mert a projekt ezt a megfelelő átcsoportosítást követően finanszírozta. A teljes több mint három éves költségvetés meghaladta a 182 ezer eurót, amelyből számos rendezvény, munkatalálkozó, kreatív ipari kiállítás, filmes esemény, workshop és konferencia került finanszírozásra.

